Huancavelica, 24 de julio del 2025
INFORME N° 0669 - 2025/GOB.REG.HVCA/GRI-SGE
A
        : Ing. Pavel Aldo YUPARI ANYAIPOMA
                                                                 Gerente Regional de Infraestructura - GRH

ASUNTO
:
SOLICITO AUTORIZACIÓN PARA CONTINUIDAD EN LA FASE DE EJECUCIÓN DE LA INVERSIÓN CUI N° 2471519 
REFERENCIA              : a) MEMORANDUM N° 1707-2025/GOB.REG.HVCA/GGR

  b) Resolución Gerencial Regional N° 131-2024-GOB.REG-HVCA/GRI

  c) CARTA N° 002-2025/CH-CO

  d) INFORME N° 021-2025/GOB.REG.HVCA/SGE-RJVT

  e) CONTRATO N° 158-2021/ORA   
Es grato dirigirme a usted a nombre de la Sub Gerencia de Estudios y el mío propio, el presente es para solicitar la Autorización para la Continuidad en la fase de ejecución de la Inversión con CUI N° 2471519, en cumplimiento a los documentos de referencia y conforme a lo solicitado por la Sub Gerencia de Programación Multianual de Inversiones – SGPMI, en cumplimiento al numeral 29.5 del artículo 29 de la Directiva N° 001-2019-EF/63.01 “El OR autoriza la elaboración de los expedientes técnicos o documentos equivalentes de proyectos de inversión, así como su ejecución cuando estos han sido declarados viables mediante fichas técnicas. Dicha autorización no resulta necesaria cuando la declaración de viabilidad se ha otorgado mediante estudios de Preinversión a nivel de Perfil”.

Que, mediante CONTRATO N° 158-2021/ORA se realizó la contratación del servicio de consultoría para la elaboración del Expediente Técnico del Proyecto de Inversión “MEJORAMIENTO DEL SERVICIO DE TRANSITABILIDAD DEL CAMINO VECINAL SAN GERONIMO – EMP. HV-903 - PUEBLO LIBRE (VIAS VECINALES HV-903 Y HV-904) DISTRITO DE HUANCAVELICA - PROVINCIA DE HUANCAVELICA - DEPARTAMENTO DE HUANCAVELICA”, con CUI N° 2501034, el cual se encuentra APROBADO en su Avance N° 01, Avance N° 02 y Avance N° 03 y expediente técnico en su totalidad con Resolución Gerencial Regional N° 131-2024-GOB.REG-HVCA/GRI de fecha 22/11/2024.
Mediante CARTA N° 013-2025/CH-CO, de fecha 25/04/2025, el consultor representante de la Empresa “CONSORCIO HUANCAVELICA”, solicita el pago por la APROBACIÓN del expediente técnico mediante Resolución Gerencial Regional N° 131-2024-GOB.REG-HVCA/GRI, razón por la cual se requiere la Autorización para la continuidad en la fase de ejecución de la inversión y realizar los trámites administrativos para realizar el pago correspondiente por la elaboración del expediente técnico detallado, ya que además se pretende ejecutar el proyecto en el presente ejercicio fiscal, para ello la Sub Gerencia de Estudios propone como proyecto habilitador el proyecto con CUI N° 2481591 (Instituto Pedagógico), ya que dicha inversión tendrá continuidad bajo la modalidad de Obras por Impuesto (OxI), razón por la cual no será posible la ejecución en el presente año del presupuesto asignado.
En ese sentido solicito que a través de su despacho se ordene a quien corresponda emita la AUTORIZACIÓN para la continuidad en la fase de ejecución y realizar el pago por la elaboración del expediente técnico de la Inversión: “MEJORAMIENTO DEL SERVICIO DE TRANSITABILIDAD DEL CAMINO VECINAL SAN GERONIMO – EMP. HV-903 - PUEBLO LIBRE (VIAS VECINALES HV-903 Y HV-904) DISTRITO DE HUANCAVELICA - PROVINCIA DE HUANCAVELICA - DEPARTAMENTO DE HUANCAVELICA”, con CUI N° 2501034.  Para ello es indispensable contar con la Autorización del OR, la misma que permitirá previamente realizar el trámite de incorporación no prevista en la Programación Multianual de Inversiones (PMI) 2025 – 2027, y proceder con los trámites administrativos para efectuar el pago por la Aprobación del Avance N° 01, Avance N° 02 y Avance N° 03 del expediente técnico que asciende a S/. 271,164.00 y garantizar la continuidad de la inversión hasta su culminación según corresponda, esto en marco de la Ley N° 32185 “Ley de Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2025” numeral 11.3; y Resolución Directoral N° 003-2025-EF/50.01, Numeral 4, que aprueba los lineamientos sobre modificaciones presupuestarias. 
Finalmente debo informar que al cumplimiento de Obligaciones del Consultor, corresponde a la entidad (Gobierno Regional de Huancavelica) cumplir con las obligaciones de pago contraídas con los consultores, esto en estricto cumplimiento de la Ley de Contrataciones con el Estado Ley N° 30225 y su Reglamento, ya que se corre el riesgo de que los consultores tomen acciones legales en contra de la entidad solicitando inicialmente la resolución del contrato según el Artículo 164°: Causales de Resolución: (…)164.2. El contratista puede solicitar la resolución del contrato en los casos en que la Entidad incumpla injustificadamente con el pago y/u otras obligaciones esenciales a su cargo, pese a haber sido requerida conforme al procedimiento establecido en el artículo 165 (…).

Se advierte que la resolución por esta causal implica reconocer el pago por daños y perjuicios ocasionados a los contratistas, tal como se establece en el Artículo 166° Efectos de la Resolución del RLCE, en su Numeral 166.2. (…) Si la parte perjudicada es el contratista, la Entidad reconoce la respectiva indemnización por los daños irrogados, bajo responsabilidad del Titular de la Entidad (…).
Adjunto: Copia del cargo de presentación del Avance N° 02 y Avance N° 03, solicitado según referencia a).
Es todo cuanto solicito a fin de que remita al área que corresponda y se tenga la autorización de para la continuidad de la Inversión.

Atentamente,

Cc. 

Archivo

ETS/sge
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