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[bookmark: _GoBack]INFORME N° 145-2025/GOB-REG-HVCA/GRDS-DREH-UGEL-ACO-AGA
A		: Lic. Ada VARGAS SUELDO 
  Directora de la UGEL Acobamba 

ASUNTO	              : INFORME DE DEUDA CONTRAIDA CON ESSALUD.

REFERENCIA	: INFORME LEGAL N° 135-2025/GOB.REG.HVCA/DREH-UGELA-AJ 
                                INFORME N°  180-2025/GOB.REG.HVCA/DREH-UGEL-A/UE N°309-A-AGI.
                                RESOLUCION DE EJECUCION COACTIVA N° CUATRO     
                               
FECHA	                : Acobamba, 17 de setiembre del 2025.

                                Por el presente me dirijo a usted, para saludarlo muy cordialmente a nombre de la oficina de Administración, a la vez informar que EsSalud a través de la oficina de cobranza coactiva notifica la RESOLUCION DE EJECUCION COACTIVA N° CUATRO donde manifiesta que, la Unidad de Gestión Educativa Local de Acobamba, no ha cumplido con cancelar la deuda establecida en dicha resolución, que asciende a la suma de S/. 43,643.00 soles CUARENTA Y TRES MIL SEISCIENTOS CUARENTA Y TRES Y 00/100 SOLES, que de conformidad al Art° 33° de la Ley de Procedimientos de Ejecución Coactiva N° 26979 es precedente trabar medida cautelar, por lo dispone trabar embargo e forma de intervención en recaudación por el monto ya mencionado.

                                Al respecto, la Unidad de Gestión Educativa Local de Acobamba, en aras de dar cumplimiento y tener la voluntad de reconocer dicha deuda contraída con ESSALUD, por tal, se solicitó con MEMORANDUM N° 379-2025/GOB.REG.HVCA/GRDS-DREH-UGEL-ACO-AD opinión legal al asesor jurídico de la institución, quien opina que se solicite disponibilidad presupuestal para el cumplimiento de la deuda contraída con EsSALUD.

                                 Con MEMORANDUM N° 462-2025/GOB.REG.HVCA/GRDS-DREH-UGEL-ACO-AD, se solicita la disponibilidad presupuestal al Área de Gestión Institucional para proceder con el pago correspondiente, y con INFORME N° 180-2025/GOB.REG.HVCA/DREH-UGEL-A/UE N°309-A-AGI. esta Área comunica que, NO SE CUENTA CON DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL para el reconocimiento de pago a EsSALUD. 

                                 En tal sentido, señora Directora, remítase el presente documento al Gobierno Regional de Huancavelica quienes son los encargados por función y por rango jerárquico de solicitar y tramitar estas deudas en la programación multianual ante el Ministerio de Economía y Finanzas.

                                 En cumplimiento al documento de la referencia, es cuanto informo para conocimiento y atención al presente.

                                                                           Atentamente;
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