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INFORME N° 00042/GOB.REG-HVCA/DIRESA-HPT-SCE


                      Por medio del presente, me dirijo a usted con el fin de solicitar la provisión de una computadora de escritorio, equipada con su respectiva lectora para CD/DVD, para ser utilizada en el área de consultorios externos de esta institución.
                        La finalidad de este equipo es optimizar el registro y acceso a la información de los pacientes especialmente en ADULTO MAYOR Y ADULTO para seguimiento y registro, agilizar la atención y facilitar la consulta. Actualmente, la falta de este recurso tecnológico dificulta el cumplimiento eficiente de las tareas diarias del personal de salud.
                       Dicha lectora es indispensable para poder acceder a IMÁGENES RADIOLÓGICAS (radiografías, tomografías y resonancia), la incorporación de este equipo facilitara significativamente la evaluación médica evitando la derivación innecesaria a otros sectores para visualizar los estudios y mejorando la eficiencia y calidad de atención al paciente,
[bookmark: _GoBack]                      Agradezco desde ya su colaboración y quedo a disposición para cualquier información adicional que requiera para dar curso a esta solicitud.
                      Sin otro en particular, saludo atentamente


